








Errata

No artigo “Retalho fasciocutâneo medial da coxa em V-Y bilateral na reconstrução perineal por hidradenite supurativa: Relato de caso”, com número de DOI: <http://dx.doi.org/10.5935/2177-1235.2023RBCP0738-PT>, publicado no periódico Revista Brasileira de Cirurgia Plástica, 2023;38(3):e0738, na página 1:

Onde se lia:

Alexander Fabricio Vicente-Rivas^{1,2*}, Vitor Penteado Figueiredo Pagotto^{1,2}, Sabrina Buscariol^{1,2},
Marilia Ito^{1,2}, Rolf Gemperli^{1,2}

¹ Universidade de São Paulo, São Paulo, SP, Brasil.

² Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo, São Paulo, SP, Brasil.

Leia-se:

Alexander Fabricio Vicente-Rivas^{1,2*}, Vitor Penteado Figueiredo Pagotto^{1,2}, Sabrina Buscariol^{1,2},
Marilia Ito^{1,2}, Fabio Busnardo^{1,2}, Rolf Gemperli^{1,2}

¹ Universidade de São Paulo, São Paulo, SP, Brasil.

² Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo, São Paulo, SP, Brasil.